

KONTROLNÍ LIST RIZIK[footnoteRef:2] [2:  Kontrolní list je k zadávací dokumentaci přiložen pro seznámení dodavatelů s postupem hodnocení v příslušném kritériu. Dodavatelé kontrolní list nevyplňují ani nepřikládají k nabídce.] 

Identifikace Veřejné zakázky a Řízení
	Název Veřejné zakázky
	TIS – Informační systém Střediska Teiresiás

	URL Řízení
	https://zakazky.muni.cz/contract_display_6589.html 


NABÍDKA
	Pořadové číslo nabídky
	[K DOPLNĚNÍ]

	Účastník
	[K DOPLNĚNÍ]



Záznam POSOUZENÍ HODNOCENÝCH ÚDAJŮ
riziko č. [k doplnění] 
	Údaje uvedené účastníkem v části listu Rizika: „Co nám hrozí?“:
	

	Riziko:
	Posouzení
	
	Doprovodný text

	▪ je na straně zadavatele, tj. takové, za které by zadavatel odpovídal a nesl jeho dopad?
	
	
	

	▪ je popsáno konkrétně, srozumitelně a přesvědčivě?
	
	
	

	▪ je popsáno tak, aby bylo zřejmé, v čem spočívá a jaký negativní dopad způsobí?
	
	
	

	Jsou uvedeny / kvalifikovaně odhadnuty:
	Údaj uvedený účastníkem
	Hodnota
	Doprovodný text

	▪ aspekty plnění nebo Cíle veřejné zakázky, které riziko ztěžuje nebo ohrožuje tak, že je alespoň v jednom řádku vybráno "✔"?
	
	
	

	▪ pravděpodobnost vzniku rizika tak, že je vybrána jedna z nabízených možností?
	
	
	

	▪ dopad rizika tak, že je vybrána jedna z nabízených možností?
	
	
	

	Speciální otázky pro Ověřovací fázi:
	
	
	



	Údaje uvedené účastníkem v části listu Rizika: „Jak to chcete řešit?“
	

	Opatření:
	Posouzení
	
	Doprovodný text

	▪ je popsáno konkrétně, srozumitelně a přesvědčivě?
	
	
	

	▪ není součástí stanoveného předmětu zakázky (zadavatel až po uzavření smlouvy rozhodne o jeho realizaci)?
	
	
	

	▪ snižuje hodnotu rizika?
	
	
	

	Jsou uvedeny / kvalifikovaně odhadnuty:
	Údaj uvedený účastníkem
	Hodnota
	Doprovodný text

	▪ povaha opatření tak, že je vybrána jedna z nabízených možností?
	
	
	

	▪ cena opatření, která zahrnuje všechny náklady na realizaci opatření?
	
	
	

	▪ pravděpodobnost vzniku po realizaci opatření tak, že je vybrána jedna z nabízených možností?
	
	
	

	▪ dopad po realizaci opatření tak, že je vybrána jedna z nabízených možností?
	
	
	

	Speciální otázky pro Ověřovací fázi:
	
	
	




	Údaje uvedené účastníkem v části listu Rizika: „Dokažte, že to funguje – v číslech!“:
	

	Důkaz:
	Posouzení
	
	Doprovodný text

	▪ je popsán konkrétně, srozumitelně a přesvědčivě?
	
	
	

	▪ je popsán pomocí konkrétních číselných údajů[footnoteRef:3]? [3:  Za číselný údaj se považuje i slovní vyjádření, které je ekvivalentem konkrétní číselné hodnoty tak, že o jeho významu, jasnosti, určitosti ani přesvědčivosti nemůže být pochyb] 

	
	
	

	▪ prokazuje, že přínosu opatření může být i na zakázce reálně dosaženo?
	
	
	

	Speciální otázky pro Ověřovací fázi:
	
	
	


Postup přidělení bodů
Body v kritériu Rizika jsou přiděleny na základě níže uvedeného postupu, který je promítnut do souvisejících vzorců použitých ve Formuláři nabídky:
Výpočet hodnoty rizika před realizací Opatření

	R = P × D


kde:
R	hodnota rizika před realizací Opatření
P	hodnota pravděpodobnosti vzniku rizika před realizací Opatření
D	hodnota negativního dopadu rizika před realizací Opatření (min. 1, max. Dmax)
Dmax	nejvyšší hodnotitelný negativní dopad rizika (30 % předpokládané hodnoty zakázky; zaokrouhleno na celé desetitisíce)

Výpočet hodnoty rizika po realizaci Opatření
	Ro = Co + (Po × Do)


kde:
Ro	hodnota rizika po realizaci Opatření
Co	cena Opatření
Po	hodnota pravděpodobnosti vzniku rizika po realizaci Opatření[footnoteRef:4] [4:  	Pravděpodobnost rizika je v případě reaktivních Opatření 100 % (přepočtovou hodnotou odpovídá „1“).] 

Do	hodnota negativního dopadu rizika po realizaci Opatření (min. 0, max. Dmax)
Dmax	nejvyšší hodnotitelný negativní dopad rizika (30 % předpokládané hodnoty zakázky; zaokrouhleno na celé desetitisíce)

Výpočet přínosu Opatření
V případě reaktivní povahy Opatření:
	Eor = D - Ro


kde:
Eor	přínos Opatření reaktivní povahy
D	hodnota negativního dopadu rizika před realizací Opatření
Ro	hodnota rizika po realizaci Opatření

V případě preventivní nebo neurčitelné povahy Opatření:
	Eop = R - Ro


kde:
Eop	přínos Opatření preventivní povahy
R	hodnota rizika před realizací Opatření
Ro	hodnota rizika po realizaci Opatření

vÝPOČET ZÍSKANÝCH BODŮ
V případě reaktivní povahy Opatření:
	B =
	Eor
	×
	R
	× 100

	
	D
	
	Dmax
	


kde:
B	počet bodů získaných v rámci rizika zaokrouhlený na 2 desetinná místa (v případě záporné hodnoty se dosadí „0“)
Eor	přínos Opatření reaktivní povahy
D	hodnota negativního dopadu rizika před realizací Opatření
R	hodnota rizika před realizací Opatření
Dmax	nejvyšší hodnotitelný negativní dopad rizika (30 % předpokládané hodnoty zakázky; zaokrouhleno na celé desetitisíce)
V případě preventivní nebo neurčitelné povahy Opatření:
	B =
	Eop
	×
	R
	× 100

	
	R
	
	Dmax
	


kde:
B	počet bodů získaných v rámci rizika zaokrouhlený na 2 desetinná místa (v případě záporné hodnoty se dosadí „0“)
Eop	přínos Opatření preventivní povahy
R	hodnota rizika před realizací Opatření
Dmax	nejvyšší hodnotitelný negativní dopad rizika (30 % předpokládané hodnoty zakázky; zaokrouhleno na celé desetitisíce)

VÝSLEDNÝ počet bodů
Výsledný počet bodů, který vstupuje do vzorce podle 6.7.3 Zadávací dokumentace, odpovídá součtu bodů přidělených za identifikovaná rizika a navržená Opatření, jak je patrné z následující tabulky:
	Riziko:
	Počet bodů

	Riziko č. 1
	[k doplnění]

	Riziko č. 2
	[k doplnění]

	Riziko č. 3
	[k doplnění]

	VÝSLEDNÝ POČET BODŮ – SOUČET
	[k doplnění]
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